

奇瑞E5安徽上市暨红色之旅荣耀启程

7月23日,“纷享·易生活 奇瑞E5安徽缤纷上市暨红色之旅荣耀启程”活动在合肥三里庵国购广场举行,新车上市之时正值中国共产党建党90周年,为喜迎盛世华诞,奇瑞E5特别开展新车上市“‘7190’有惊喜,奇瑞E5缤纷上市献礼”以及“奇瑞E5重建建党伟业红色之旅”活动,旨在与消费者共同分享建党纪念与新车上市的双重喜悦。

在上市优惠活动“‘7190’有惊喜,奇瑞E5缤纷上市献礼”推动下,现场成功订车12辆,并于活动现场进行安徽首位奇瑞E5车主的新车交付仪式,奇瑞E5第一位用户不仅拥有新车,还额外获得奇瑞E5赠送的IPAD2。另外,为庆祝中国共产党建党90周年,奇瑞E5还专门组织了自驾车队,现场启动“奇瑞E5高举自主创新领军大旗、重温建党伟业红色之旅”,向建党

90周年献礼。

奇瑞E系首款车型,人本科技中级家轿,在安徽区域正式上市。

奇瑞E5的上市,标志着奇瑞正式吹响进军科技家轿市场的号角。将带领中国自主品牌树立更加完善的品牌理念和创新机制,为国内消费者全情开启科技“易生活”。相信奇瑞E5的上市,将给整个科技家轿市场带来品质和品牌提升的连锁效应。(零动)

温故知“芯” 瑞虎1.6DVVT试驾体验

日前,随着中国首款享受3000元国家节能惠民补贴的SUV车型瑞虎1.6DVVT上市。面对颇为熟悉的瑞虎车型,在换装全新1.6DVVT发动机之后,瑞虎将有何种新的表现。

上车点火启动,免维护静音链条的采用,不仅节省了日后的维护成本,最直接的感受就是发动机怠速噪音的明显减小。相对于一些发动机怠速时刺耳的哒哒声,1.6DVVT的怠速噪音却微弱许多,喇喇声响中没有任何躁动的迹象,感觉如同大排量高级轿车一般稳健。

踩离合挂1挡,轻抬离合稍加油门,瑞虎几乎没有任何抖动就平稳起步。虽然试驾所用瑞虎尚处磨合期,但发动机对油离配合的“宽容”度却超出预期。DVVT发动机转速宽泛的优势在第一时刻就显露出来,这让许多新手头疼的起步停车不再困难。继续加油升挡,二挡三挡提速相当迅猛,3000转以下就能感觉到一定的推背感。

继去年9月,瑞虎1.6S机械增压车型推出时隔不到一年,又强势推出了瑞虎1.6DVVT。紧锣密鼓的产品布阵背后,既有来自企业的精心筹划,同时也有源于市场需求的强烈感召。面对国内外高油价的步步紧逼,SUV市场必将最终迈入“绿色”时代。而借助1.6DVVT发动机的全新搭载,瑞虎已在节能降耗方面棋先一招。未来,随着瑞虎1.6DVVT的全面入市,瑞虎全年销量也有望再创新高。

(盈丰车行)

伟世行汉兰达49760元起 精品节将开幕

汉兰达的每一处设计,都无一不显示着其设计师的智慧和精髓。宽大的车身充分展现出传统越野车辆的强度和可靠性,而雕刻般简洁明快又刚柔并济的外部线条,宽厚、沉稳的姿态以及刚劲的前脸与尾部视觉赋予了汉兰达高档而又现代、健康且又动感的个性魅力。同时,汉兰达提供了同级

车中最为宽敞的内部空间和最灵活多变的座椅组合。可以说,汉兰达不仅生动地诠释了“强悍·灵活·自由”的设计理念,更全面满足了现代都市人商务工作与居家旅行的多重需求。

广汽丰田伟世行包河店为您提供专属的丰田金融服务,汉兰达最低49760元起。同期广汽丰田伟世行店

精品节也将开始,敬请等待!

坐在车内,可以同时感受到豪华轿车般的操控性和舒适性、MPV般舒适灵活的空间、SUV的可靠性和安全感。作为“全领域跨界”SUV的标杆车型,汉兰达营造出兼顾商务和家用的独特特质,满足了消费者自身商务工作、家庭代步、娱乐休闲的需求。

东风悦达K2合肥上市

7月23日下午,由全球顶尖汽车设计大师彼得·希瑞尔专为中国年轻消费者精心设计,东风悦达起亚倾情奉献的精品家轿K2在合肥滨湖新区车巢汽车城正式上市。作为起亚汽车在中国实现全球首发的第一款车型,K2共推出1.4L MT、1.4L AT以及1.6L AT 2个排量,7款车型,价格72,900-99,900元。它的上市,将打造国内精品家轿的新里程碑。

“城市悦行派”K2是起亚首款专为中国年轻消费者量身打造的精品家轿。K2拥有超越同级精品车型的优异

品质:外观运用简约直线美学设计,线面融合、刚柔交错,营造动感、新锐的视觉感受。而家族虎啸式前中网和上翘的头灯融为一体,更加凸显年轻活力的品牌性格。K2独有的战斧式轮毂以及双色后保险杠设计等点睛之笔,同样令人印象深刻。

K2不仅丰富了东风悦达起亚的产品矩阵,更是企业深耕细作中国市场的重要车型,其全面超越同级别车型的商品性能和出众的设计风格,也承载着“K系家族”提升企业品质及品牌



形象的重要使命。它将同K5一起,以其革新设计和“越级高品质”的独门利器征战中国市场,助力东风悦达起亚实现更高的飞跃。(董方)

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

★★★★★ C-NCAP
热烈庆祝EC7荣膺C-NCAP五星安全认证
欧尚潮流生活车·EC7-RV



EC7市场指导价: 7.98万元起 EC7-RV市场指导价: 7.58万元起

帝豪EC7-RV
出众 更出色

EC7-RV 热烈庆祝帝豪EC7荣膺C-NCAP(中国新车评价测试项目)五星安全认证,并以46.8分(满分51分)刷新同级轿车C-NCAP得分记录!欧尚潮流生活车EC7-RV,其安全性能与EC7一脉相承,博世8.1版ABS+EBD、TPMS胎压监测系统、4安全气囊+2侧气囊、主副驾驶员侧安全带提醒装置、ISOFIX儿童座椅装置等一流配件打造安全配置体系,更有欧洲安全标准、GTSM安全管理体系实现的安全品质保障,出众潮流外观之下,安全实力更出色!

- 4安全气囊+2侧气囊
- 博世8.1版ABS+EBD
- TPMS胎压监测系统
- 3H结构高强度车身
- 欧洲行人保护标准
- 后备厢逃生装置



授权经销商

安徽世轻汽车汽车销售服务有限公司

地址:合肥市包河汽车城纬一路与经七路交叉口北50米

贵宾专线: 400-101-0551

销售热线: 0551-4842333

帝豪品牌旗下车型

EC7 EC7-RV EC8 EX7